
                                                                                    
О новых формах представления информации о выполненных 
автомобильных перевозках пассажиров за 1 квартал 2024 года

Инспекция Министерства по налогам и сборам по Гродненской 
области сообщает, что постановление Министерства по налогам и сборам 
Республики Беларусь 22 декабря 2023 г. № 38 «Об определении структур и 
форматов информации об автомобильных перевозках пассажиров» 
установлены структуры и форматы представляемой с 1 апреля 2024 года, 
согласно пунктам 149, 162 и 163 Правил автомобильных перевозок 
пассажиров, утвержденных постановлением Совета Министров 30.06.2008 
№ 972, в инспекции Министерства по налогам и сборам по областям и г. 
Минску:

информации о выполненных автомобильных перевозках пассажиров 
в нерегулярном сообщении;

информации о выполненных автомобильных перевозках пассажиров 
автомобилями-такси;

информации о выполненных автомобильных перевозках пассажиров 
автомобилями-такси, заказанных с использованием электронной 
информационной системы.

На основании изложенного, вышеуказанная информация за I квартал 
2024 г. по сроку не позднее 22 апреля 2024 г. должна быть представлена 
диспетчерами автомобильных перевозок пассажиров в нерегулярном 
сообщении,  диспетчерами такси или автомобильными перевозчиками, 
самостоятельно выполняющими прием и передачу заказов на выполнение 
перевозок автомобилями-такси при помощи средств электросвязи и 
глобальной компьютерной сети, владельцами электронных 
информационных систем в инспекцию МНС по Гродненской области (код 
инспекции - 501), в соответствии со структурами и форматами, 
установленными постановлением № 38.

Консультирование по вопросам представления информации 
осуществляется  в  инспекции МНС  по  Гродненской области по телефону 
8 0152 453015, функционирования программного обеспечения электронного 
декларирования – в налоговом органе по месту постановки на учет либо в 
инспекции  МНС   по    Гродненской     области    по  телефону 8 0152 453024.




